

Dato: 5.2.2020	Blad nr. 273
Møde nr. 4/20	Formandens initialer: BH

Referat af møde i Svostrup Menighedsråd
Dato: Onsdag den 5.2.2020 kl.9,00
Sted: Svostrup Kro

Deltagere: Kirsten Vase, Oliver Karst, Bente Holst, Gurli Ebbesen, Birgit Husted, Jens Chr. Haugaard, Hans Pedersen, Inger Pedersen og Ole Gade

Fraværende: Inger Pedersen og Ole Gade

Referent: Hans Pedersen

Nr.	Dagsorden:	Referat:
1.	Godkendelse af dagsorden:	Godkendt.
2.	Godkendelse af referat:	Godkendt.
3.	Formanden:	
3a	<p>Orientering:</p> <p>Valgkursus 30.1.2020 i Skanderborg, hvor Bente, Birgit og Inger har deltaget.</p> <p>Fortsat drøftelse af, hvilke muligheder vi ser for at finde kandidater.</p> <p>Der skal ansøges om 2-årig valgperiode hos Biskoppen senest 1.3.2020</p>	<p>Mange flere datoer at tage hensyn til end ved foregående valg.</p> <p>Oliver skriver ansøgning til Provsten om 2-årig valgperiode.</p> <p>Bente sender ansøgning til Biskoppen.</p>
4.	Kasserer:	
4a	<p>Orientering:</p> <p>Regnskab for 2019 foreligger til næste MR-møde</p>	<p>Bente har talt med Henrik.</p> <p>Regnskabet er færdigt til marts-mødet.</p>
5.	Kirkevæрге:	
5a	<p>Orientering:</p> <p>.</p>	<p>Købmandsregning er blevet betalt 2 gange. Hans har aftalt, at købmanden tilbagefører pengene, når han får MR's kontonr.</p> <p>Ole skaffer skruer og ser om det kan lade sig gøre at spænde underliggende plader ved bænke op.</p> <p>Ole indsender skema til Provsten over begravelser og bisættelser i 2019.</p>

5b	Drøftelse/beslutning: Hvordan skal nye præstetavler se ud med hensyn til skrift, m.v. Hans sender forslag inden mødet.	Hr. slettes. Lille skrift i overskrifter.
6	Kontaktperson:	
6a	Orientering:	Ingenting.
7.	Præsterne:	
7a	Orientering:	Minikonfirmand undervisning uge 8-11. Afsluttes med børnegudstjeneste. Kirsten fraværende 11/5 og 6 uger frem.
7b	Orientering: Projektet "Ud med kirken" igangsættes	Tages op på fællesmødet.
7c	Drøftelse: Indledende drøftelse vedr. den landsdækkende liturgi debat.	Ingenting.
8.	Medarbejderrepræsentant	
8a	Orientering:	Ingenting.
9.	Aktivitetsudvalget	
9a	Orientering:	Følgende aftaler er i orden: 10/3 Jens Grøn på Grauballelund 3/11 Philip Engsig-Karup, do. 26/5 Sommerudflugt med 60+ Gospel-gudstjeneste v/Byfesten Vi mangler et emne til Krodag for 60+, som ikke kan deltage i sommerturen.
10.	Menighedsrådets visioner for 2020: Drøftelsen fortsættes: Se referat fra 8.1.2020 punkt 10	Drøftelse af visioner for lokale og fælles arrangementer/aktiviteter. Oliver foreslog et fællesarrangement med Ahmed Akkari. Tages op på fællesmødet. Evt. et arrangement med en døvepræst. Hvordan formidler man budskabet til døve.

11.	Emner til næste møde:	Regnskab 2019 Måske præsentation af præstetavler Oprydning i lapidariet Sikring af usikre gravsten skal indføres i kirkegårdsvedtægten.
12.	Evt.	Ingenting.

Den 8. februar 2020 /Hans Pedersen

Referat til:
Menighedsrådets
Ole Gade
Anne Mette Biehe
Helle Eg Andersen
Henrik Højen